

# 中国共产党纳雍县委员会

## 感谢信

民革江苏省委：

亲情化雨，润物耕心。自 2018 年民革中央定点扶贫工作推进会后，民革江苏省委始终情系纳雍发展，心系纳雍人民，聚焦聚力纳雍脱贫攻坚，恩情如海，硕果满枝。

民革江苏省委在责任落实、产业带动、产销对接、就业帮扶、民生保障等方面对我县实施了精准有效的帮扶，各项帮扶事项有力有序落地落实。围绕项目计划，精准指导帮扶，拟定帮扶纳雍项目 22 个，研究制定《民革江苏省委对口贵州省纳雍县猪场乡开展结对帮扶工作方案》，星莺副省长、陈萍副主委等领导以及苏州市、南京市等民革组织，先后 35 次深入猪场乡调研指导工作。围绕脱贫短板，精准实施帮扶，投入帮扶资金 388.8 万余元补齐脱贫短板；帮助引进项目 31 个，涉及资金 333.9 万元；开展教育医疗农技和干部培训 17 期，培训 661 人；开展医疗义诊活动 7 次，义诊 700 余人；开展农村劳动力转移培训 1 次，培训 20 人，实现就业 7 人；开展消费扶贫，购买纳雍县农特产品 6.2 万元。围绕民生实事，精准落实帮扶，捐赠资金 52 万余元用于实施温暖工程，为 670 户贫困户购置橱柜、

衣柜、被子等生活必需品，提升群众生活质量；为2003名学生购买意外伤害险，保障教育医疗，进一步减轻贫困家庭经济负担；捐赠资金20余万元，通过慰问金、慰问品等方式，增进和群众之间的感情；发放助学金资助17名贫困学生，助力教育脱贫。

下一步，我们殷切希望民革江苏省委继续加大对我的县脱贫攻坚工作的帮扶力度，推动帮扶任务全面完成，继续深化结对帮扶工作，在示范村打造、产业带动、市场对接、补齐短板四个方面加大投入，全力助推纳雍县决战决胜脱贫攻坚，确保目标任务如期完成。

纳雍决战脱贫攻坚、决胜同步小康工作得益于民革江苏省委的鼎力支持，离不开民革亲人的倾情帮扶。中共纳雍县委、纳雍县人民政府对此表示衷心感谢，并致以崇高敬意。在此，恭祝各位领导万事如意、身体健康、阖家幸福！

